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Předložená bakalářská práce se zabývá tématem, které je jedním z ústředních témat moderní sociální práce, komunitní práce. Zabývá se  způsobem a rozsahem integrace lidí se zdravotním znevýhodněním, které je měřítkem celkové humánnosti a civilizační úrovně společnosti.  Oblast je dostatečně mapována i akademickým výzkumem. Autorka si téma zvolila na základě svého zájmu o tématickou oblast i o lokalitu, v níž žije. 

Cílem práce bylo zmapování možností pracovního uplatnění zdravotně postižených lidí, konkrétně pak osob s mentálním postižením. Výzkumná část se snažila odpovědět na otázky, jak zaměstnání ovlivňuje mentálně postižené, pracovní terapeuty i lokální komunitu, v níž se nachází tréninková kavárna. Ke zjištění empirických údajů použila autorka techniku polostandardizovaných rozhovorů a anketu mezi obyvateli obce.    

Autorka práci rozdělila do několika základních bloků. Objasňuje v nich cíle práce, vymezuje pracovní možnosti zdravotně postižených osob, kategorie zdravotního a mentálního postižení Empirická část se soustřeďuje na případovou studii tréninkové kavárny Rychnově nad Kněžnou. Představuje metodologii výzkumu, analýzu získaných dat a jejich interpretaci. Práce je zakončena shrnutím, seznamem použité literatury a doplněna přílohami, včetně dobře zvolené fotodokumentace. Výzkumná část je pečlivě rozvržena a zpracována. Autorka aplikovala kombinaci polostandardizovaných rozhovorů se zaměstnanci (klienty) kavárny,  terapeutickými pracovníky kavárny a ankety mezi obyvateli obce. Tyto jednotlivé techniky jsou dobře zvládnuty včetně jejich vyhodnocení a interpretace, jsou i dobře dokumentovány. 

Práce má celkově velice dobrou úroveň odpovídající nárokům na bakalářský stupeň. Je logicky členěna, vymezení a vysvětlení pojmů je provedeno pečlivě a důkladně. Autorka prokázala schopnost přemýšlet o tématu  v komunitním kontextu i kontextu moderní sociální práce. Jako oporu si stanovila vhodnou literaturu. Jazyková úroveň práce je kultivovaná, čtivá, splňuje požadavky akademické argumentace.   

Na práci oceňuji její pečlivost, důkladnost, pracnost kombinace zvolených výzkumných technik, poctivost prováděných šetření a komunikaci autorky s různými aktéry zkoumané lokality.   

Jako slabší stránku vidím nevyužití možností výraznějšího grafického znázornění výstupů šetření.  

Práci považuji za velmi vydařenou a navrhuji stupeň výborný. 
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